
       

 

Rezultatele chestionarului privind timpii de așteptare și problemele 

întâmpinate în procesul de avizare a proiectelor de împădurire prin PNRR 

Publicat pe primaimpadurire.ro/feedback și completat de 74 de aplicanți, aflați în diferite faze ale 

procesului de avizare, în perioada 15-23 noiembrie 2024.  

Realizat de: Asociația 100% pentru mediu 
       Tel. 0727 769 509  
       ecosemnal@gmail.com 
       www.pentrumediu.ro 

 

Concluzii 

1. Pepinierele, dar și aplicanții care vor iniția demersuri de obținere a avizelor în a doua 

jumătate a anului 2025, au nevoie asigurări că vor fi acceptate proiecte noi de împăduririe în 

aceleași condiții și după 23 ianuarie 2026, data limită de depunere a proiectelor cu finanțare 

prin PNRR.  

2. E nevoie de un audit al întregului proces de avizare a proiectelor de împădurire, astfel încât 

timpii de așteptare să fie reduși pentru fiecare etapă parcursă. Dacă e necesar, chiar 

modificată legislația astfel încât împăduririle să beneficieze de un culoar rapid de avizare din 

partea APM. În momentul de față, tot procesul de obținere a documentelor necesare și de 

avizare, de la obținerea avizului de principiu pentru împădurire până la semnarea 

contractului, durează în mod real 5-6 luni, cu maxime de 9 luni și chiar peste un an. 

3. Abordări unitare la nivelul APM-urilor județene în privința procedurilor de avizare. De 

exemplu, unele APM-uri cer certificat de urbanism pentru împrejmuirea plantației, altele nu 

cer. Împrejmuirea are rol de protecție temporară a plantației, nu de delimitare a unei 

proprietăți unde este edificată o construcție, de aceea considerăm că nu este necesară 

emiterea lui. În unele județe, APM-ul cere un document în plus de la Direcția de 

Sănătate Publică care să confirme că proiectul nu face obiectul evaluării impactului asupra 

sănătății populației. Și în acest caz considerăm că birocrația poate fi redusă. 

4. Prioritizarea verificării documentațiilor proiectelor de împădurire încă din primele zile când 

acestea sunt depuse la APM și GF, astfel încât perioada legală de răspuns să  nu fie extinsă și 

mai mult de eventuale clarificări. 

5. Atenție sporită la nevoile de personal de la nivelul GF și APM astfel încât fluxul de avizare să 

nu fie afectat de alte atribuții, deplasări pe teren sau de concedii.  

6. Peste 10 persoane din rândul celor care au completat chestionarul în perioada 15-23 

noiembrie, așteptau semnarea contractului de către Ministerul Mediului, unii dintre ei de 

mai mult de o lună. Semnarea contractelor înaintea și în timpul sezonului de plantare trebuie 

tratată ca o urgență. Data incertă  de semnare a contractului reprezintă o piedică în 

contractarea puieților și a serviciilor de împădurire, care durează și ele. 

7. Una din primele piedici care apare în demararea proiectelor de împădurire este conversia 

coordonatele de tip Stereo70, descărcate de pe site-ul ANCPI, în coordonate WGS84, folosite 

de aplicație. Vă rugăm să faceți demersuri astfel încât fie ANCPI să ofere serviciul de 

conversie a datelor contra cost, fie aplicația de împăduriri, prin angajați ai Gărzii Forestiere să 

ofere serviciul în cadrul aplicației. 
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Care au fost timpii de așteptare pentru fiecare etapă: 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? - 60 
răspunsuri 

Foarte mulțumit 4 

Mulțumit 27  

Neutru 9 

Nemulțumit 17 

Foarte nemulțumit 6 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) - 47 răspunsuri 

20 zile - 2 

30 zile - 5 

45 zile - 5 

60 zile - 14 

75 zile - 3 

90 zile - 2 

110 zile - 1 

120 zile - 5 

150 zile - 5 

180 zile - 7 

270 zile - 1 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? - 35 răspunsuri 

7 zile - 9 

15 zile - 4 

20 de zile - 4 

30 zile - 11 

45 zile - 1 

60 zile - 6 

90 zile - 2 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? - 24 răspunsuri 

20 zile - 2 

30 zile - 10 

45 zile - 2 

60 zile - 6 

90 zile - 3 

>90 zile - 1 
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Răspunsurile aplicanților  la întrebarea “Care au fost cele mai mari probleme pe 

care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru îmbunătățirea 

programului de împăduriri?” 

 

Timpii lungi de asteptare dintre momentul aprobarii proiectelor de impadurire si momentul semnarii 
contractelor de finantare. 

A durat destul de mult obtinerea avizelor de la CJ, analiza solului si Min. Mediului.  
 
Ca si recomandari, ar fi foarte utila pentru un potential beneficiar, gasirea unei solutii de finantare in 
conditii rezonabile pentru implementarea proiectului si cu posibilitatea rambursarii dupa decontarea 
de la Min. Mediului de ex. 

Voi exprima un punct de vedere în calitate de proiectant atestat implicat în program. În acest moment 
se constată un blocaj la nivelul MMAP la semnarea contractelor.Acolo fluxul de semnături înseamnă 
10 persoane! Mi se pare un flux prea mare. Dar dacă e nevoie de așa multe semnături, de ce nu se 
creează mai multe fluxuri(măcar temporar până se mai deblochează fluxul)? Sunt proiecte care au 
trecut de Garda Forestieră de la începutul lunii august și încă nu au semnat contract de finanțare! 
Acești beneficiari vor rata campania din această toamnă care se arată favorabilă plantărilor(dacă 
ținem cont de aspectul vremii). Totodată, eu cred că ar trebui extinse organigramele la Gărzile 
Forestiere. Acolo e nevoie de mai mult personal care să preia proiectele mai ales că se preconizează o 
creștere a interesului față de Program. E rușinos să constatăm că acum când a crescut interesul față 
de program să asistăm la un blocaj instituțional..... 

Aviz consiliul județean 

Suprafata de 1.2 ha este considerata nerentabila pentru intocmirea unui proiect tehnic de catre multi 
proiectanti. 

Colaborarea greoaie cu autoritățile locale 

Durează foarte mult aprobarea la Garda Forestieră 

De la lansarea programului, Gărzile Forestiere s-au descurcat destul de bine. Având însă o alocare de 

personal redusă( 2 experți la Garda Forestieră Focșani, de exemplu), odată cu creșterea interesului față 

de program, Gărzile Forestiere sunt depășite. Aceleași persoane participă la recepții, au făcut verificări 

la controlul anual etc. 

Consider că se impune de urgență o modificare a actelor normative în vigoare astfel încât să se 
prevadă derogarea de la măsura scoaterii din circuitul agricol impusă de art. 92 alin. (4^1) al Legii 
18/1991 pentru toate împăduririle făcute prin PNRR. 
 
Totodată, având în vedere că prin OUG 86/2024 s-a modificat Legea nr. 268/2001 în sensul de a le 
permite beneficiarilor contractelor de concesiune aflate în derulare, încheiate cu Agenția Domeniilor 
Statului în scopul exploatării agricole a terenurilor, să poată realiza activități privind captarea și 
stocarea carbonului prin împădurire, implementate prin proiecte cu finanțare din fonduri externe 
rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, pe terenurile 
agricole concesionate având clasele de calitate IV și V și pe terenurile neagricole, aflate în domeniul 
public și privat al statului român, în spiritul acestei modificări, cu scopul de a oferi și altor beneficiari 
de contracte de concesiune posibilitatea de a împăduri terenurile concesionate, ar trebui prevăzută 
posibilitatea împdăduriri tuturor terenurilor concesionate. O astfel de modificare le va oferi 
concedenților posibilitatea de a modifica contractele existente de concesiune. 
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Propunerea concreta este ca MMAP să inițieze o Ordonanță de Urgență care să vină cu următoarele 
prevederi: 
 
Articolul 1  
 
Realizarea împăduririlor prin proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile 
în cadrul Mecanismului de Redresare și Reziliență pe terenurile agricole se exceptează de la aplicarea 
procedurii cu privire la scoaterea din circuitul agricol a terenurilor, prevăzută de art. 92 alin. (4^1) din 
Legea fondului funciar nr. 18/1991. Terenurile vor rămâne în circuit agricol, urmând ca odată 
finalizată perioada de implementare a proiectului terenurile fie vor fi modificate pentru a obține 
destinația pădure, fie vor fi folosite cu destinație agricolă în urma realizării exploatării forestiere, în 
condițiile legii. 
 
Articolul 2 
 
Beneficiarii contractelor de concesiune aflate în derulare, încheiate în baza Legii nr. 99/1999 privind 
unele măsuri pentru accelerarea reformei economice, pot realiza activități privind captarea și 
stocarea carbonului prin împădurire, implementate prin proiecte cu finanțare din fonduri externe 
rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de Redresare și Reziliență, pe terenurile 
agricole concesionate având clasele de calitate IV și V și pe terenurile neagricole, aflate în domeniul 
public și privat al statului român. Redevența pentru terenurile folosite în scopul menționat mai sus va 
fi actualizată conform prevederilor legale aplicabile. 
 
Articolul 3 
 
Dispozițiile Ordonanței de urgență 86/2024 pentru completarea Legii nr. 268/2001 privind 
privatizarea societăţilor ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu 
destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului rămân aplicabile. 
 
Articolul 4  
 
Orice prevederi contrare prezenței ordonanțe de urgență nu vor fi aplicate în ceea ce privește 
împăduririle realizate prin proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile în 
cadrul Mecanismului de Redresare și Reziliență pe terenurile agricole concesionate având clasele de 
calitate IV și V, prezentele prevederi fiind aplicabile cu prioritate. 

Achizitionarea puietilor cu certificat de origine. Foarte multi producatori de material saditor nu au 
obtinut dreptul de certificare a materialului saditor. 

Figurarea  în PGI a conturului suprafeței propuse pentru împădurit , mai exact conversia coordonatele 
ANCPI de tip Stereo70 in coordonate WGS84 

Apm răspunde ff.greu 

Deocamdată n-am întâmpinat niciun fel de problemă. 

Nu găsesc proiectant. Motivul invocat cel mai Des Este ca suprafata de 1.3h e prea mica. 

Mediu , foarte multe lucruri de facut fara un scop si cu durata foarte mare 

Desigur la APM, a durat enorm. 
 
Media era la 3-4 luni iar la mine a durat 6 luni. 

O mai buna comunicare între ministere și înțelegere mai multa pt noi beneficiarii,doar împădurim nu 
poluam , din contra ,am impresia că în loc să fie un impuls totul se vrea a fii o piedică ...... 

https://www.primaimpadurire.ro/
https://pentrumediu.ro/


       

 

 
Deși ar trebui să fie un proces fluid, departamentul de mediu se confruntă cu mari probleme din cauza 
ineficienței și a procrastinării. Sarcinile sunt amânate constant până în ultima clipă, ceea ce duce la 
blocaje și întârzieri. 
 
 
 
Verificarea documentelor se face superficial și doar în ultimul moment, generând erori, neînțelegeri și  
amanări costisitoare. 
 
În concluzie, progresul este împiedicat de angajați care nu își îndeplinesc responsabilitățile cu 
seriozitate și profesionalism. 

 
Mediu și departament PNRR 

Birocratie 

Daca chiar s-ar dori sa se impadureasca mult la nivel national prin acest program, atunci o sugestie ar 
fi ca dupa semnarea contractului sa se dea o parte din bani pe care beneficiarii sa-i foloseasca pentru 
impadurire. Sunt persoane care au de impadurit 20ha sa zicem si le este greu sa faca rost de 
aproximativ 50.000 euro sa impadureasca din banii lor. 

procedura destul de greoaie la avizare mediu 

Cea mai mare problema a fost obținerea negație, de la Parcul Măcin. 

 
Cea mai complicata etapa este avizul APM. Ar fi extrem de binevenita eliminarea acestuia sau macar 
acordarea avizului de mediu in regim preferential pentru impaduriri. 

Simplificată/exclusa procedura de la Mediu și respectarea termenului de 30 de zile de la MM 

O colaborare mai eficienta între APIA și ministerul Mediului. Am întrebat la APIA care ar fi sancțiunea 
ca să retrag 29 de ha din ferma ecologica și nu am primit răspuns concret...ci unul evaziv 

Cred că cea mai mare problemă este procurarea materialului săditor! 

Modificarea modului de avizare la APM! 

 
Nu se elibereaza titlu de proprietate, in zona protejata, fiind necesară identificarea exacta a limitelor  pentru 

obtinerea avizului de mediu 

celeritate pentru obtinere avize 

Eu cred ca pana in acest moment totul a fost rezolvat in timp util, acum ne am cam poticnit, 
asteptand avizul Garzii Forestiere.Avand in vedere ca intentionez sa plantez in aceasta toamna,imi 
cam pune rabdarea la incercare , deoarece nu stiu daca voi reusi, neavand pana acum niciun raspuns 
de la Garda Forestiera, plus inca ceva timp pana la semnarea proiectului...deci poate mai multa 
implicare din partea celor care sunt responsabili cu verificarea dosarelor.Neoficial, am inteles ca din 
lipsa de personal s ar demara asa incet procedurile de verificare .Deci, mai multa implicare , sa vina cu 
solutii domnii mai sus pusi, cei care considera ca personalul este suficient in asemenea situatii. Sunt 
inca la inceput si sper sa nu fie si alte piedici pe tot parcursul derularii proiectului. 

Am crezut ca APM e o agentie care incurajeaza mediul si implicit impadurirea! Insa vina lor in cazul 
meu, ar fi una indirecta...In sedinta C.A.T. Directia pt Cultura Ialomita a avut un punct de vedere cu 
,,obiectiuni" solicitand Avizul institutiei pt impadurire!!! Care presupune ,,Studiu de diagnostic 
arheologic" cu toate ca ,,zona e susceptibila la prezenta vestigiilor arheologice desi nu e 
documentata". M-am interesat, costa cateva mii de euro si dureaza cateva luni...E bataie de joc, faceti 
ceva, oamenilor!!!!!! 
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APM -termene prea mari 

Cele mai mari probleme le-am avut cu obținerea documentelor de la Consiliul Județean Brăila care 
solicită Certificat de urbanism. Am scos și certificat de urbanism pentru care am plătit, calculul 
făcându-se la mp ca la construcții! Prin certificatul de urbanism mi se cer avize de la: Drumuri 
Naționale, ANIF Brăila, Romsilva Brăila, DEER SA Brăila, Direcția Agricolă, APM Brăila . Totodată, mi se 
cere plan topografic însoțit de proces-verbal de recepție vizat de OCPI! Surpriza a fost că și APM Brăila 
solicită certificat de urbanism. Am încercat să explic că lucrările de împăduriri se fac după o legislație 
specifică și nu după legislația din domeniul construcțiilor. Nu am fost ascultat. Senzația este că la nivel 
local există o opoziție față de lucrările de împădurire. Asta într-un județ aflat în coada clasamentului la 
procentul ocupat de păduri! 

 
Anuntul 2 pt APM Dolj si anexa 4, ambele din partea primariei comunei Secu, jud Dolj.  
Nu pot obtine acordul de mediu de la Apm Dolj si nici sa incarc documentatia in PGI din cauza lipsei 
acordului si a anexei 4. Primarul a jignit-o pe mama si pe mine m-a amenintat cu bataia.  
 
Primarul comunei Dolj, jud Secu. Am facut sesizari la prefectura Dolj, cj Dolj, guvernul României, 
ministrul mediului. Ultimele 3 institutii au raspuns destul de repede si arata cu degetul spre 
prefectura care nu face nimic. Am fost in audienta la prefect in 05 11.2024, degeaba. 

Se mișcă greu cam peste tot 

Aprobarea de la APM, a durat aproximativ 5 luni fara sa primesc vreo explicatie sau un avertisment. In 
final am mers personal pentru clarificari, concluzia a fost  ca am avut ghinion din lipsa personalului si a 
concediilor. Parerea mea este ca sunt dezorganizati si nu au o gestionare indeaproape a proiectelor. 

singurele probleme de pana in executarea proiectului sunt cele legate de timpul de avizare (mediu, 
garda forestiera si probabil semnarea contractului de către Ministerul Mediului si decontarea 
proiectului tehnic de către Ministerul Mediului ) 

Avizarea mai expeditiva a proiectelor la GF, strict pe soluția tehnică și lista de lucrări … se pierde mult 
timp cu bagatele 

Cu Mediul. Ca recomandare, avizul de mediu sa fie scos și înlocuit cu o notificare. E împădurire, nu 
exploatare de aur cu cianuri. 

Avizul de mediu. 

Apm Iași și Timis lucreaza f greu ...minim 3 luni pentru obținerea DEI 

Nu pot planta pt că în timpul procedurilor de realizare și de avizare a proiectului a fost modificat 
amplasamentul proprietății din cauza efectuării cadastrului sistematic. Am aflat despre acest aspect in 
aceasta toamna, când ar fi trebuit sa plantez, la aprox 6 luni după semnarea contractului de finanțare. 

Lipsa ofertei de puieti, perioada de timp mare intre infiintare plantatie si decontarea primei transe, 
schema de plantare 2*0.75 care nu permite lucrari de intretinere mecanizate si ne intoarce in timp in 
anul 1900 , prasind cu cazmaua in mana. Recomandari: -Ar fi utila decontarea imprejmuirii la data 
realizarii acesteia , nu impreuna cu infiintarea plantatiei. -aprobare schema de plantate 2*1m, -
prelungirea perioadei de depunere a cererilor, abia acum programul incepe sa fie mai cunoscut si 
pepinierele care au primit finantare incep sa produca puieti din 2025-2026(altfel pepinierele nu vor 
avea cui vinde puieti) 

avizul de la mediu.  
Fiecare raspuns  a luat 1 luna,  sedintele de discutare a proiectelor se tin la fiecare 2 saptamani,   au 
cerut ca proiectantul sa fie prezent sa expuna proiectul  de pe o zi pe alta fara nici o notificare 
prealabila, au cerut documente de la directia de gopodarire a apelor fara a ne notifica, deci cererea 
nu a putut fi urmarita.   
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In general un  proces foarte greoi, fara nici o informare de principiu asupra etapelor  si cerintelor; 
cand te astepti sa primesti aprobarea apare o alta etapa. 

La A.P.M,ptr.ca un amplasament se învecinează cu o arie protejata,și a fost nevoie de argumente 
serioase pentru a nu fi nevoie de SEA 

Prea multe filtre pentru o împădurire, un beneficiu pentru natura. Dacă porneam o fabrica 
înțelegeam. Se exagerează cu așteptatul și de aceea lumea renunța. 

Timpul lung de așteptare pentru documente  
 
Faptul ca încasezi cu greutate după verificări așteptări si investițiile personale 

Consiliul județean Iași,  mi-a pierdut dosarul iar procesul de avizare a durat 3 luni. Agenția de Mediu 
din Iași de asemenea a întârziat extrem de mult. 

Memoriul tehnic pt obținerea avizului de la APM Tulcea. Fiind un teren în vecinătatea ariei protejate 
Bratul Macin, a fost ceruta elaborarea unui memoriu tehnic special 

Agenția de mediu foarte greu se mișcă 

nu au fost ! 

S-a solicitat certificat de urbanism pentru împrejmuirea provizorie de cei de la mediu și studiu de sol 
întocmit de OSPA în loc de doar analize chimice de sol. În contextul în care GS 8, grupa stationala cea 
mai frecvent întâlnită la teren, include tipuri de sol diverse 

Scăderea termenului de acordare a avizului de mediu precum și asumarea responsabilităților 
persoanelor abilitate în acest program. 

Nu am întâmpinat mari probleme, însă trebuie să fi înzestrat cu multa rabdare 

Lipsa varietate specii puieti. 

Durează destul de mult acest traseu până la aprobarea proiectului! Ar trebui simplificat un pic acest 
traseu să dureze mai puțin.  
 
Cred că dacă s-ar deconta cheltuielile pe măsură ce se finalizează o etapă a proiectului ar fi mai mulți 
cei care ar dori sa împădurească. 

Cel mai mult timp se pierde la APM pentru o decizie care nu ar fi necesara deloc.Padurea aduce 
beneficii vietii pe pamant ori unde ar fi creata.Daca suprafata este pe langa vreun Sit Natura 2000 te-a 
batut Dumnezeu(sau APM-ul) 

Avizul la agenția județeană de mediu și apele române. 
 
Agenția de mediu a impus aviz de la mediu întrucât am un lac in vecinătate. 
 
O aiureală la care au răspuns că nu trebuie aviz. 

Birocratizarea procesului de obținere a avizului de mediu în sensul ca pentru împădurire, deci intr-un 
scop pozitiv nu vad necesara dezbaterea publică, afișarea la primărie și publicarea în presa. Ar trebui 
exceptat orice proiect pozitiv pentru biodiversitate de la această tevatură necesară în cazul exploatării 
resurselor naturale (balastiere, exploatare forestieră, etc) dar pe care o consider  excesivă în cazul 
împăduririlor. 

Probleme legate de obținerea deciziei etapei de încadrare de la APM. Ni s-a solicitat, pe lângă 
memoriu de prezentare, 2 anunțuri în ziar, anunțuri la primărie, aviz de la Parcul Național. Pemimetrul 
NU se suprapunea peste nicio arie naturală protejata.  
 
La implementarea proiectului, au fost probleme cu găsirea forței de munca. 

Ar trebui mai mulți bani ptr cei ce plantează in zone de pantă, ptr că toate lucrările se fac manual , 
defrișarea  și curtare terenului , pichetat măsurat , gauri , plantat . 
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Împrejmuire etc . Fiind pantă mare nu poți lucra pământul  cu utilaje , decât manual  și cheltuielile 
sunt triple . 

Modul de avizare la APM și timpul prea lung! 

Având lângă mine ,în acest proiect,un om pregătit ,cu experiență ,nu am avut probleme în procesul de 
împădurire. 

 

 

Răspunsuri individuale ale aplicanților, sortate în funcție de stadiul la 

care a ajuns proiectul: 

 

Răspunsul 1 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2022-12-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

6 saptamani 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

14 zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

2 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

1 an 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

La A.P.M,ptr.ca un amplasament se învecinează cu o arie protejata,și a fost nevoie de argumente 
serioase pentru a nu fi nevoie de SEA 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1,81 ha 

Județ 

Satu Mare 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 13:19:51 

Răspunsul 2 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 
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2023-11-27 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

60 de zile 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

30 zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

35 zile 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

4,5 luni, aproximativ la prima impadurire 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Nu am întâmpinat mari probleme, însă trebuie să fi înzestrat cu multa rabdare 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1,42 ha 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 13:40:30 

Răspunsul 3 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-06-23 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

60 zile 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

90 zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

30 zile 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

10 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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Scăderea termenului de acordare a avizului de mediu precum și asumarea responsabilităților 
persoanelor abilitate în acest program. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

0.6375 ha 

Județ 

Covasna 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:23:53 

Răspunsul 4 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-01-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

1.5 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

10 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Lipsa ofertei de puieti, perioada de timp mare intre infiintare plantatie si decontarea primei transe, 
schema de plantare 2*0.75 care nu permite lucrari de intretinere mecanizate si ne intoarce in timp in 
anul 1900 , prasind cu cazmaua in mana. Recomandari: -Ar fi utila decontarea imprejmuirii la data 
realizarii acesteia , nu impreuna cu infiintarea plantatiei. -aprobare schema de plantate 2*1m, -
prelungirea perioadei de depunere a cererilor, abia acum programul incepe sa fie mai cunoscut si 
pepinierele care au primit finantare incep sa produca puieti din 2025-2026(altfel pepinierele nu vor 
avea cui vinde puieti) 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.95 ha 

Județ 

Cluj 
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Data completării chestionarului 

2024-11-15 15:55:25 

Răspunsul 5 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

O luna de zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Cca o luna 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Vreo 6 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cel mai mult timp se pierde la APM pentru o decizie care nu ar fi necesara deloc.Padurea aduce 
beneficii vietii pe pamant ori unde ar fi creata.Daca suprafata este pe langa vreun Sit Natura 2000 te-a 
batut Dumnezeu(sau APM-ul) 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

Eu personal pentru 0,7 ha si inca pentru cca 30ha pentru alte proiecte. 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 22:21:44 

Răspunsul 6 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-03-05 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

4 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

O săptămână 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

3 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Cam 6 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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Timpul lung de așteptare pentru documente  Faptul ca încasezi cu greutate după verificări așteptări si 
investițiile personale 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3.5 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 15:07:37 

Răspunsul 7 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-09-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Obținerea avizului a durat puțin . 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Proiectul a fost aprobat destul de repede. 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Ministerul Mediului a semnat contractul într-un timp optim. 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Septembrie 2023-Ianuarie 2024 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Având lângă mine ,în acest proiect,un om pregătit ,cu experiență ,nu am avut probleme în procesul de 
împădurire. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

31,5Ha 

Județ 

Dolj 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 10:43:46 

Răspunsul 8 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 
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Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Este vorba de mai multe lucrări de refacere după calamități. Receptia din partea GF a durat 3-4 luni, 
decontarea din partea ministerului anul trecut a fost între 2 și 5 luni. Anul prezent lucrări facturate la 
începutul lunii septembrie, nici-o plată. În schimb se cer documente care nu erau trecute inițial la 
condițiile de decontare. La diferiți beneficiari apar diferite condiții. Ar fi bine să fie mult mai operativ 
tot procesul de recepție, iar mai transparent și mult mai operativ procesul de decontare. Firmele care 
prestează servicii și pot încasa numai după ce a încasat beneficiarul banii pot ajunge și la faliment. În 
cazul în care banii nu sunt disponibili la minister, ar fi bine ca beneficiari să poată achitaintegral sau cel 
puțin parțial factura. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Județ 

Harghita 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 07:13:59 

Răspunsul 9 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-08-28 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

1 luna 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

15 zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

1 luna 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

3 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Apm Iași și Timis lucreaza f greu ...minim 3 luni pentru obținerea DEI 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4 ha 

Județ 

Suceava 
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Data completării chestionarului 

2024-11-18 22:36:02 

Răspunsul 10 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-03-12 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

6 (șase) luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

maxim 10 zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

maxim  o lună 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

8 opt luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Modul de avizare la APM și timpul prea lung! 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

19.35 ha 

Județ 

Arad 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 07:35:09 

Răspunsul 11 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-06-07 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

6 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 săptămâni 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Doua luni și jumătate 
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Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

9 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Probleme legate de obținerea deciziei etapei de încadrare de la APM. Ni s-a solicitat, pe lângă 
memoriu de prezentare, 2 anunțuri în ziar, anunțuri la primărie, aviz de la Parcul Național. Pemimetrul 
NU se suprapunea peste nicio arie naturală protejata.  La implementarea proiectului, au fost probleme 
cu găsirea forței de munca. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1,4027 ha 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-16 14:15:45 

Răspunsul 12 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-10-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am plantat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

1 luna 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

3 zile 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

4 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

nu au fost ! 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

6,45 

Județ 

Vaslui 
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Data completării chestionarului 

2024-11-18 12:59:30 

Răspunsul 13 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

Momentan astept dupa avizul de principiu de 3 saptamani si nu este inca verificat amplasamentul, am 
deja o suprafata plantata dar doresc sa plantez altele insa nimeni nu verifica suprafetele. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Deși ar trebui să fie un proces fluid, departamentul de mediu se confruntă cu mari probleme din cauza 
ineficienței și a procrastinării. Sarcinile sunt amânate constant până în ultima clipă, ceea ce duce la 
blocaje și întârzieri. Verificarea documentelor se face superficial și doar în ultimul moment, generând 
erori, neînțelegeri și  amanări costisitoare. În concluzie, progresul este împiedicat de angajați care nu 
își îndeplinesc responsabilitățile cu seriozitate și profesionalism. 

Județ 

Gorj 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 14:09:41 

Răspunsul 14 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

Aștept să văd dacă pot impadurii și pe cele 4 ha care sunt prinse ,în pășuni cu înaltă valoare 
ecologica,dar în zona sunt alunecări de teren iar primăria a plantat tocmai că sa evite acele alunecări 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

O mai buna comunicare între ministere și înțelegere mai multa pt noi beneficiarii,doar împădurim nu 
poluam , din contra ,am impresia că în loc să fie un impuls totul se vrea a fii o piedică ...... 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1200m2 

Județ 

Mehedinti 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 17:24:49 

Răspunsul 15 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-04-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 
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Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

Terenul era în ferma ecologica 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

O colaborare mai eficienta între APIA și ministerul Mediului. Am întrebat la APIA care ar fi sancțiunea 
ca să retrag 29 de ha din ferma ecologica și nu am primit răspuns concret...ci unul evaziv 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

29 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 15:11:28 

Răspunsul 16 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-01 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

O persoana a vrut sa facem schim de teren si sa pastreze acea poiana neimpadurita 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Figurarea  în PGI a conturului suprafeței propuse pentru împădurit , mai exact conversia coordonatele 
ANCPI de tip Stereo70 in coordonate WGS84 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

5 ha 

Județ 

Suceava 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 11:27:56 

Răspunsul 17 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

Teama ca va fi vandalizata plantatia 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4.5 ha 

Județ 

Covasna 

Data completării chestionarului 

2024-11-16 13:05:04 

Răspunsul 18 
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Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-02-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

De fapt, am obtinut si Avizul APM, care a fost unul laborios, dat fiind ca amplasamentul este in 
proximitatea unei arii natirale protejate - adica la cateva sute de metri...Dar legea mediului NU 
defineste proximitatea si a venit aceasta cerinta! Insa proiectantul a reusit un Memoriu la mediu de 
vreo 180 pag, cu viza la Parcul National Balta Mica a Brailei, obtinuta si inclusiv apoi, AVIZ APM. Insa 
datorita ariei protejate aflata la aproape 1 km, a durat f f mult. Dar problemele institutionale 
intampinate aici, m-au facut sa renunt! 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Am crezut ca APM e o agentie care incurajeaza mediul si implicit impadurirea! Insa vina lor in cazul 
meu, ar fi una indirecta...In sedinta C.A.T. Directia pt Cultura Ialomita a avut un punct de vedere cu 
,,obiectiuni" solicitand Avizul institutiei pt impadurire!!! Care presupune ,,Studiu de diagnostic 
arheologic" cu toate ca ,,zona e susceptibila la prezenta vestigiilor arheologice desi nu e 
documentata". M-am interesat, costa cateva mii de euro si dureaza cateva luni...E bataie de joc, faceti 
ceva, oamenilor!!!!!! 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

17 ha 

Județ 

Ialomita 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 19:57:27 

Răspunsul 19 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-02-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am primit avizul de principiu, dar am renunțat să continui demersul 

Care sunt motivele pentru care ați renunțat să împăduriți? 

De fapt, am obtinut si Avizul APM, care a fost unul laborios, dat fiind ca amplasamentul este in 
proximitatea unei arii natirale protejate - adica la cateva sute de metri...Dar legea mediului NU 
defineste proximitatea si a venit aceasta cerinta! Insa proiectantul a reusit un Memoriu la mediu de 
vreo 180 pag, cu viza la Parcul National Balta Mica a Brailei, obtinuta si inclusiv apoi, AVIZ APM. Insa 
datorita ariei protejate aflata la aproape 1 km, a durat f f mult. Dar problemele institutionale 
intampinate aici, m-au facut sa renunt! 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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Am crezut ca APM e o agentie care incurajeaza mediul si implicit impadurirea! Insa vina lor in cazul 
meu, ar fi una indirecta...In sedinta C.A.T. Directia pt Cultura Ialomita a avut un punct de vedere cu 
,,obiectiuni" solicitand Avizul institutiei pt impadurire!!! Care presupune ,,Studiu de diagnostic 
arheologic" cu toate ca ,,zona e susceptibila la prezenta vestigiilor arheologice desi nu e 
documentata". M-am interesat, costa cateva mii de euro si dureaza cateva luni...E bataie de joc, faceti 
ceva, oamenilor!!!!!! 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

17 ha 

Județ 

Ialomita 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 19:57:06 

Răspunsul 20 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în primăvară 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

O lună 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 luni 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Jumătate de an 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

8 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Ar trebui mai mulți bani ptr cei ce plantează in zone de pantă, ptr că toate lucrările se fac manual , 
defrișarea  și curtare terenului , pichetat măsurat , gauri , plantat . Împrejmuire etc . Fiind pantă mare 
nu poți lucra pământul  cu utilaje , decât manual  și cheltuielile sunt triple . 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Județ 

Vaslui 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 15:19:34 

Răspunsul 21 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-12-09 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 
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Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Cam 2-3 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Mai puțin de o lună 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Aproape 3 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Decembrie 2023 - august 2024 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Durează destul de mult acest traseu până la aprobarea proiectului! Ar trebui simplificat un pic acest 
traseu să dureze mai puțin.  Cred că dacă s-ar deconta cheltuielile pe măsură ce se finalizează o etapă 
a proiectului ar fi mai mulți cei care ar dori sa împădurească. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

2,75 ha 

Județ 

Braila 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 21:56:28 

Răspunsul 22 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-02-28 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

2-3 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

8 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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Prea multe filtre pentru o împădurire, un beneficiu pentru natura. Dacă porneam o fabrica înțelegeam. 
Se exagerează cu așteptatul și de aceea lumea renunța. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

5 

Județ 

Timis 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:07:12 

Răspunsul 23 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

6 luni, amplasament în arie protejată 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

20 de zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

30 de zile 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Un an de la avizul inițial dar amplasamentul a mai fost modificat pentru eliminarea suprapunerilor cu 
habitatelor prioritare 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

S-a solicitat certificat de urbanism pentru împrejmuirea provizorie de cei de la mediu și studiu de sol 
întocmit de OSPA în loc de doar analize chimice de sol. În contextul în care GS 8, grupa stationala cea 
mai frecvent întâlnită la teren, include tipuri de sol diverse 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

50 ha 

Județ 

Satu Mare 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 16:48:11 

Răspunsul 24 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 
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4 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

3 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

10 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Consiliul județean Iași,  mi-a pierdut dosarul iar procesul de avizare a durat 3 luni. Agenția de Mediu 
din Iași de asemenea a întârziat extrem de mult. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

18ha 

Județ 

Iasi 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 12:40:44 

Răspunsul 25 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-03-23 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

2 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

1 an 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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avizul de la mediu.  Fiecare raspuns  a luat 1 luna,  sedintele de discutare a proiectelor se tin la fiecare 
2 saptamani,   au cerut ca proiectantul sa fie prezent sa expuna proiectul  de pe o zi pe alta fara nici o 
notificare prealabila, au cerut documente de la directia de gopodarire a apelor fara a ne notifica, deci 
cererea nu a putut fi urmarita.   In general un  proces foarte greoi, fara nici o informare de principiu 
asupra etapelor  si cerintelor; cand te astepti sa primesti aprobarea apare o alta etapa. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

11.5 ha 

Județ 

Iasi 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 22:45:59 

Răspunsul 26 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-05 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Max 35 zile 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Max 1 saptamana 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Aproape 2 luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Aproape 5 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Lipsa varietate specii puieti. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

>5HA 

Județ 

Valcea 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 06:25:49 

Răspunsul 27 
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Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-03-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

9 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

3 săptămâni 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Cca o lună 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Cca 9 luni, ca o sarcină 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Avizul la agenția județeană de mediu și apele rămâne. Agenția de mediu a impus aviz de la mediu 
întrucât am un lac in vecinătate. O aiureală la care au răspuns că nu trebuie aviz. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

15 

Județ 

Iasi 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 19:03:39 

Răspunsul 28 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-04-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

4 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 luni 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

1 luna 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 
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1 an 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Nu pot planta pt că în timpul procedurilor de realizare și de avizare a proiectului a fost modificat 
amplasamentul proprietății din cauza efectuării cadastrului sistematic. Am aflat despre acest aspect in 
aceasta toamna, când ar fi trebuit sa plantez, la aprox 6 luni după semnarea contractului de finanțare. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

2,2 ha 

Județ 

Iasi 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 15:14:30 

Răspunsul 29 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-08-22 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

In mai putine zile decat termenul legal 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Maxim 30 de zile 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

Doua luni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

Trei luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Birocratizarea procesului de obținere a avizului de mediu în sensul ca pentru împădurire, deci intr-un 
scop pozitiv nu vad necesara dezbaterea publică, afișarea la primărie și publicarea în presa. Ar trebui 
exceptat orice proiect pozitiv pentru biodiversitate de la această tevatură necesară în cazul exploatării 
resurselor naturale (balastiere, exploatare forestieră, etc) dar pe care o consider  excesivă în cazul 
împăduririlor. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 
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14 ha 

Județ 

Neamt 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 14:14:05 

Răspunsul 30 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-03-05 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

6 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1luna 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

3 săptămâni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

1 an și 2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Memoriul tehnic pt obținerea avizului de la APM Tulcea. Fiind un teren în vecinătatea ariei protejate 
Bratul Macin, a fost ceruta elaborarea unui memoriu tehnic special 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

0.54 ha 

Județ 

Galati 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 21:00:18 

Răspunsul 31 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-04-01 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Am semnat contractul, voi planta în toamna 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 
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5 săptămâni 

Cât timp a durat semnarea contractului de către Ministerul Mediului? 

3 săptămâni 

Cât timp a durat întregul proces de avizare, de la obținerea avizului de principiu până la semnarea 
contractului? 

7 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Agenția de mediu foarte greu se mișcă 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3 ha 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 14:14:50 

Răspunsul 32 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-04-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

astept de doua luni si jumatate, am depus proiectul la garda forestiera bucuresti pe 3 septembrie 2024 
si nici pana azi nu este aprobat 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

doua luni si jumatate 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

singurele probleme de pana in executarea proiectului sunt cele legate de timpul de avizare (mediu, 
garda forestiera si probabil semnarea contractului de către Ministerul Mediului si decontarea 
proiectului tehnic de către Ministerul Mediului ) 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.67 

Județ 

Bucuresti 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:42:31 
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Răspunsul 33 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-14 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

De o săptămâna. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

1 luna. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3,5 ha 

Județ 

Satu Mare 

Data completării chestionarului 

2024-11-16 09:30:49 

Răspunsul 34 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-09 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Foarte greu 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

110 zile 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Se mișcă greu cam peste tot 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4.5 ha 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:57:21 

Răspunsul 35 
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Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-09 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

De pe 03.10.2024 am depus proiectul la Garda Forestiera si astept aprobarea lui. Azi, 18.11.2024 inca 
nu am primit. Am inteles ca sunt prea putini oameni si nu fac fata pentru ca aveau de terminat pana pe 
15.11.2024 vizitele din teren la cei care au solicitat transele de plata. Oricum domnii de la Garda 
Forestiera sunt foarte ok ca si feedback la orice intrebare pe care le-am adresat-o, doar ca ii intelegem 
ca nu au avut timpul fizic sa se ocupe si de aprobari in timp ce faceau vizitele din teren la primii 
beneficiari. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

3 luni a durat avizul de la APM Constanta. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Daca chiar s-ar dori sa se impadureasca mult la nivel national prin acest program, atunci o sugestie ar fi 
ca dupa semnarea contractului sa se dea o parte din bani pe care beneficiarii sa-i foloseasca pentru 
impadurire. Sunt persoane care au de impadurit 20ha sa zicem si le este greu sa faca rost de 
aproximativ 50.000 euro sa impadureasca din banii lor. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

18.5 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 11:55:04 

Răspunsul 36 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-09-02 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

De aproximativ o luna astept avizul de la Garda Forestiera. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Timpul legal, nu am asteptat foarte mult 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 
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Eu cred ca pana in acest moment totul a fost rezolvat in timp util, acum ne am cam poticnit, asteptand 
avizul Garzii Forestiere.Avand in vedere ca intentionez sa plantez in aceasta toamna,imi cam pune 
rabdarea la incercare , deoarece nu stiu daca voi reusi, neavand pana acum niciun raspuns de la Garda 
Forestiera, plus inca ceva timp pana la semnarea proiectului...deci poate mai multa implicare din 
partea celor care sunt responsabili cu verificarea dosarelor.Neoficial, am inteles ca din lipsa de 
personal s ar demara asa incet procedurile de verificare .Deci, mai multa implicare , sa vina cu solutii 
domnii mai sus pusi , cei care considera ca personalul este suficient in asemenea situatii.Sunt inca la 
inceput si sper sa nu fie si alte piedici pe tot parcursul derularii proiectului. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4,5 ha 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 22:17:41 

Răspunsul 37 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Birocratie 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

18 h 

Județ 

Olt 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 12:53:36 

Răspunsul 38 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

5 saptamani. Pana la aceasta faza, multumit dar garda forestiera nu stiu de ce intarzie. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 
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2 saptamani 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

12 ha 

Județ 

Galati 

Data completării chestionarului 

2024-11-23 21:51:08 

Răspunsul 39 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-01-19 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Acum doresc sa îl depun. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Am depus solicitarea in 3 iunie, am primit aviz in 14 noiembrie. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Avizul de mediu. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3 ha 

Județ 

Harghita 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 13:29:22 

Răspunsul 40 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Aștept de exact o lună de la data încărcării proiectului pe PGI. Procesul de avizare a decurs oarecum 
încet. Mă așteptam în privința aprobării din partea GF să nu dureze așa mult! 
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Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4,7 ha 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 17:16:55 

Răspunsul 41 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-05 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

De careva zile.Lucrurile s-au muscat destul de repede 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

20 zile 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Colaborarea greoaie cu suportabile locale 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

65 ha 

Județ 

Cluj 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 19:33:11 

Răspunsul 42 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-26 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 
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Procesul de avizare a decurs destul de repede, pana când  a fost depus la Garda Forestiera Focșani pe 
data de 27 septembrie, de atunci  nimic , am înțeles ca au fost pe teren în controale, dar aștept, poate 
în primăvara reușesc sa plantez, acum am înțeles ca este târziu. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Durează foarte mult, aprobarea la Garda Forestieră 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3,9 hectare 

Județ 

Tulcea 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 14:24:59 

Răspunsul 43 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Din luna mai 2024 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Inca nu am primit avizul , am inceput in mai 2024 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Mediu , foarte multe lucruri de facut fara un scop si cu durata foarte mare 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

2.25h 

Județ 

Vrancea 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 20:07:56 

Răspunsul 44 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 
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Aștept aprobarea proiectului de către Garda Forestieră 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

35 de zile 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

45 de zile 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Aviz consiliul județean 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

10.2 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 18:14:15 

Răspunsul 45 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-09-09 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Totul a decurs bine în relația cu Garda Forestieră. Avizul l-am primit repede. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cele mai mari probleme le-am avut cu obținerea documentelor de la Consiliul Județean Brăila care 
solicită Certificat de urbanism. Am scos și certificat de urbanism pentru care am plătit, calculul 
făcându-se la mp ca la construcții! Prin certificatul de urbanism mi se cer avize de la: Drumuri 
Naționale, ANIF Brăila, Romsilva Brăila, DEER SA Brăila, Direcția Agricolă, APM Brăila . Totodată, mi se 
cere plan topografic însoțit de proces-verbal de recepție vizat de OCPI! Surpriza a fost că și APM Brăila 
solicită certificat de urbanism. Am încercat să explic că lucrările de împăduriri se fac după o legislație 
specifică și nu după legislația din domeniul construcțiilor. Nu am fost ascultat. Senzația este că la nivel 
local există o opoziție față de lucrările de împădurire. Asta într-un județ aflat în coada clasamentului la 
procentul ocupat de păduri! 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

17,41 ha 

Județ 
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Braila 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 15:37:04 

Răspunsul 46 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Din 25 iulie am început proiectul și sunt la stagiul mediu apm 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

19000 m2 

Județ 

Suceava 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 15:16:03 

Răspunsul 47 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2022-12-12 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

destul de greu, suprafetele sunt partial in arie protejata... 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

procedura destul de greoaie la avizare mediu 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

88 ha 

Județ 

Teleorman 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 10:38:10 

Răspunsul 48 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-08-29 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 
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Pentru validarea contului la GF am asteptat 3 saptamani. 05.08.2024 incarcare in PGI. Pana la 
obtinerea avizului de principu am vorbit cu 3 sau 4 proiectanti care m-au refuzat, am gasit proiectant 
(din alt judet) pe grupul Whatsapp. In 28.08.2024 am sunat la garda forestiera si in 29.08 la ora 08.10 
aveam avizul de principiu. 27.09 depus documente la APM 14.09 solicitare de la APM a unui Certificat 
de urbanism. Primaria nu are specialist pe functie, sunt trimis la Consiliul Judetean. La Consiliu 
program cu publicul pana la ora 13.00, ajung la 13.10. Toate usile incuiate, ies 2 doamne pentru tigara, 
le zic ce vreau si-mi spun ca trebuie sa depun o gramada de documente pentru a obtine avizul, pe care 
le pot trimite si prin mail. Formulez solicitarea si atasez si cererea de la APM sa se vada ce am nevoie. 
Dupa 20de zile dau un telefon sa vad in ce stadiu este cererea mea, ziua urmatoare primesc raspunsul 
(06.11). Iar acum astept in continuare dupa APM pentru aviz. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3.25 ha 

Județ 

Brasov 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 18:24:31 

Răspunsul 49 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

3 luni 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.16ha 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 22:06:05 

Răspunsul 50 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-04-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

La APM TIMIȘOARA dezastru! 
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Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Modificarea modului de avizare la APM! 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

43.77 

Județ 

Timis 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 09:26:33 

Răspunsul 51 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-05-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

40zile 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Apm răspunde ff.greu 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1ha 

Județ 

Cluj 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 09:05:40 

Răspunsul 52 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept avizul de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

normal 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Achizitionarea puietilor cu certificat de origine. Foarte multi producatori de material saditor nu au 
obtinut dreptul de certificare a materialului saditor. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 
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Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

22ha 

Județ 

Botosani 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 12:17:52 

Răspunsul 53 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-10-12 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept elaborarea proiectului tehnic de către proiectant 

Sunteți mulțumit de colaborarea cu proiectantul dvs? 

foerte multumit 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3ha 

Județ 

Maramures 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 18:03:25 

Răspunsul 54 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-10-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept elaborarea proiectului tehnic de către proiectant 

Sunteți mulțumit de colaborarea cu proiectantul dvs? 

Da. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Deocamdată n-am întâmpinat niciun fel de problemă. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

50 hectare 

Județ 

Timis 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 23:47:52 

Răspunsul 55 
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Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-08-09 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept o adeverință sau act necesar pentru depunerea proiectului 

Obținerea căror documente vă creează întârzieri? 

Anuntul 2 pt APM Dolj si anexa 4, ambele din partea primariei comunei Secu, jud Dolj.  Nu pot obtine 
acordul de mediu de la Apm Dolj si nici sa incarc documentatia in PGI din cauza lipsei acordului si a 
anexei 4. Primarul a jignit-o pe mama si pe mine m-a amenintat cu bataia. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Primarul comunei Dolj, jud Secu. Am facut sesizari la prefectura Dolj, cj Dolj, guvernul României, 
ministrul mediului. Ultimele 3 institutii au raspuns destul de repede si arata cu degetul spre prefectura 
care nu face nimic. Am fost in audienta la prefect in 05 11.2024, degeaba. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4.23 ha 

Județ 

Dolj 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 15:04:40 

Răspunsul 56 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2022-12-28 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept o adeverință sau act necesar pentru depunerea proiectului 

Obținerea căror documente vă creează întârzieri? 

Nu se elibereaza titlu de proprietate, in zona protejata, fiind necesară identificarea exacta a limitelor  
pentru obtinerea avizului de mediu 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

celeritate pentru obtinere avize 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

94,68ha 

Județ 

Dolj 

https://www.primaimpadurire.ro/
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Data completării chestionarului 

2024-11-16 02:59:00 

Răspunsul 57 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-09-03 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept o adeverință sau act necesar pentru depunerea proiectului 

Obținerea căror documente vă creează întârzieri? 

Terenul pe care vreau să plantez este concesionat iar pentru a-l împăduri este nevoie de acordul 
concesionarului transpuns într-un act adițional la contractul de concesiune. Concesionarul dorește să 
se planteze pădure pe acel teren dar vrea să se asigure că se face legal așa că a solicitat u punct de 
vedere din partea MADR care să ateste că terenurile arabile se pot împăduri fără a fis scoase din 
circuitul agricol, neschimbându-se categoria de folosință a acestora. MADR spune ca terenurile 
agricole nu se pot impaduri fara a fi urmata procedura de scoatere a acestora din circuitul agricol. 
Analizand situatia juridica rezulta urmatoarele: OUG 35/2022 pentru aprobarea măsurilor necesare 
realizării campaniei naționale de împădurire și reîmpădurire prevăzute în Planul național de redresare 
și reziliență,  la art. 1 lit. alin. (1) lit. a) prevede că fondurile aprobate pentru împădurire și 
reîmpădurire în Planul național de redresare și reziliență se utilizează pentru finanțarea lucrărilor de 
împădurire și de întreținere a plantațiilor realizate pe terenurile pretabile pentru împădurire din 
categoriile de folosință teren arabil, pajiști permanente și culturi permanente, cu excepția pajiștilor 
naturale permanente, zonelor umede și altor terenuri agricole cu o valoare naturală ridicată, la 
solicitarea persoanelor fizice și juridice, precum și a unităților administrativ-teritoriale, nimpunând 
nicio restricție condiționată de gradul de fertilitate al terenului. Ghidului specific privind regulile și 
condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și 
reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C2/I.1.A, pentru subinvestiția I.1.A "Sprijin pentru 
investiții în noi suprafețe ocupate de păduri", investiția 1: Campania națională de împădurire și 
reîmpădurire, inclusiv păduri urbane, schemă de ajutor de stat, componenta 2: Păduri și protecția 
biodiversității, aprobat prin Ordinul MMAP 3027/2022, definește în mod expres terenul pretabil 
pentru împădurire ca reprezentând o suprafață de teren agricol din categoriile de folosință teren 
arabil, pajiști permanente și culturi permanente cu excepţia pajiştilor naturale permanente, zonelor 
umede şi altor terenuri agricole cu o valoare naturală ridicată, și care poate fi împădurită, conform 
prevederilor unui proiect tehnic întocmit special în acest scop; Totodată, Ghidul prevede terenurile 
care nu pot fi eligibile nefăcând referire la clasa de calitate în care acestea se încadrează ci menționând 
doar că nu sunt eligibile terenurile agricole cu o valoare naturală ridicată, din categoria pajiștilor 
naturale permanente, zonelor umede și a altor terenuri agricole cu o valoare naturală ridicată, care se 
identifică de către Garda Forestieră prin suprapunerea conturului suprafeței propuse la împădurire în 
cadrul aplicației informatice PGI, îndeplinindu-se astfel obiectivele de conservarea a biodiversității, 
managementul apei și protecția solului. Ghidul mai precizează că după expirarea perioadei prevăzute 
în contractul de finanțare aferent schemei de ajutor de stat, modul de gestionare a vegetației 
forestiere trebuie să fie compatibil cu prevederile Codului silvic şi a legislaţiei din domeniul forestier. 
Legea fondului funciar nr. 18/1991 are un capitol dedicat numit Folosirea temporară sau definitivă a 
terenurilor în alte scopuri decât producția agricolă și silvică iar la art. 92 alin. (4^1) se prevede ca în 
situația în care se realizează lucrări de împădurire, crearea de suprafețe împădurite sau perdele de 
protecție pe terenuri agricole situate în extravilan, se aplică procedura cu privire la scoaterea din 
circuitul agricol a terenurilor. Mai mult de atât, in conformitate cu art. 94 scoaterea definitiva sau 
temporara din circuitul agricol trebuie să treacă printr-un proces de aprobare, care în funcție de 
suprafața terenului necesită implicarea a diferite entități (Direcțieii Agricole Județene, MADR sau chiar 

https://www.primaimpadurire.ro/
https://pentrumediu.ro/


       

 
Guvernul României. Art. 111 al Legii 18/1991, la alin. 1 lit. a) prevede că este contravenție la normele 
privind evidenta, protecția, folosirea și ameliorarea terenurilor agricole sau silvice fapta de a folosi 
definitiv sau temporar terenurile agricole și silvice în alte scopuri decât pentru producția agricolă și 
silvică, iar conform art. 112 amenda este cuprinsă între 5.000 și 10.000 lei pt persoane fizice și între 
10.000 și 20.000 pentru persoane juridice. În cazul pajiștilor, aticolul 107^1 prevede că schimbarea 
categoriei de folosință a acestora, fără aprobările legale în vigoare, constituie contravenție și se 
sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei și cu sancțiunea complementară constând în 
desființarea lucrărilor și aducerea terenului în starea inițială pe cheltuiala contravenientului. OUG 
86/2024 pentru completarea Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în 
administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea 
Agenției Domeniilor Statului aduce modificări Legii nr. 268/2001 astfel încât beneficiarii contractelor 
de concesiune aflate în derulare, încheiate cu Agenția Domeniilor Statului în scopul exploatării agricole 
a terenurilor, pot realiza activități privind captarea și stocarea carbonului prin împădurire, 
implementate prin proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul 
Mecanismului de redresare și reziliență, pe terenurile agricole concesionate având clasele de calitate 
IV și V și pe terenurile neagricole, aflate în domeniul public și privat al statului român. Astfel, se 
observa că: Legea fondului funciar nr. 18/1991 prevede în mod expres că  în cazul împăduririlor se 
aplică procedura cu privire la scoaterea din circuitul agricol a terenurilor iar neparcurgearea acesteia 
constituie contravenție și se sancționează atât cu amendă cât și cu desființarea lucrărilor de 
împădurire și aducerea terenului în starea inițială, în cazul pajiștilor. OUG 35/2022 pentru aprobarea 
măsurilor necesare realizării campaniei naționale de împădurire și reîmpădurire prevăzute în Planul 
național de redresare și reziliență și toate actele normative derivate din acesta prevăd că terenurile 
agricole se pot împăduri însă fără a specifica în mod expres (și necesar, dealtfel) că împăduririle făcute 
prin PNRR se prin derogarea de la  prevederile Legii fondului funciar cu privire la scoaterea terenurilor 
ce se împăduresc din circuitul agricol. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

https://www.primaimpadurire.ro/
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Consider că se impune de urgență o modificare a actelor normative în vigoare astfel încât să se 
prevadă derogarea de la măsura scoaterii din circuitul agricol impusă de art. 92 alin. (4^1) al Legii 
18/1991 pentru toate împăduririle făcute prin PNRR. Totodată, având în vedere că prin OUG 86/2024 
s-a modificat Legea nr. 268/2001 în sensul de a le permite beneficiarilor contractelor de concesiune 
aflate în derulare, încheiate cu Agenția Domeniilor Statului în scopul exploatării agricole a terenurilor, 
să poată realiza activități privind captarea și stocarea carbonului prin împădurire, implementate prin 
proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de 
redresare și reziliență, pe terenurile agricole concesionate având clasele de calitate IV și V și pe 
terenurile neagricole, aflate în domeniul public și privat al statului român, în spiritul acestei modificări, 
cu scopul de a oferi și altor beneficiari de contracte de concesiune posibilitatea de a împăduri 
terenurile concesionate, ar trebui prevăzută posibilitatea împdăduriri tuturor terenurilor concesionate. 
O astfel de modificare le va oferi concedenților posibilitatea de a modifica contractele existente de 
concesiune. Propunerea concreta este ca MMAP să inițieze o Ordonanță de Urgență care să vină cu 
următoarele prevederi: Articolul 1  Realizarea împăduririlor prin proiecte cu finanțare din fonduri 
externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de Redresare și Reziliență pe 
terenurile agricole se exceptează de la aplicarea procedurii cu privire la scoaterea din circuitul agricol a 
terenurilor, prevăzută de art. 92 alin. (4^1) din Legea fondului funciar nr. 18/1991. Terenurile vor 
rămâne în circuit agricol, urmând ca odată finalizată perioada de implementare a proiectului terenurile 
fie vor fi modificate pentru a obține destinația pădure, fie vor fi folosite cu destinație agricolă în urma 
realizării exploatării forestiere, în condițiile legii. Articolul 2 Beneficiarii contractelor de concesiune 
aflate în derulare, încheiate în baza Legii nr. 99/1999 privind unele măsuri pentru accelerarea reformei 
economice, pot realiza activități privind captarea și stocarea carbonului prin împădurire, implementate 
prin proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului 
de Redresare și Reziliență, pe terenurile agricole concesionate având clasele de calitate IV și V și pe 
terenurile neagricole, aflate în domeniul public și privat al statului român. Redevența pentru terenurile 
folosite în scopul menționat mai sus va fi actualizată conform prevederilor legale aplicabile. Articolul 3 
Dispozițiile Ordonanței de urgență 86/2024 pentru completarea Legii nr. 268/2001 privind privatizarea 
societăţilor ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie 
agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului rămân aplicabile. Articolul 4  Orice prevederi 
contrare prezenței ordonanțe de urgență nu vor fi aplicate în ceea ce privește împăduririle realizate 
prin proiecte cu finanțare din fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului 
de Redresare și Reziliență pe terenurile agricole concesionate având clasele de calitate IV și V, 
prezentele prevederi fiind aplicabile cu prioritate. 
Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.000 Ha 

Județ 

Tulcea 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 13:45:52 

Răspunsul 58 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-11 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

https://www.primaimpadurire.ro/
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De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

1 saptamana, 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

3 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 luna 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

A durat destul de mult obtinerea avizelor de la CJ, analiza solului si Min. Mediului.  Ca si recomandari, 
ar fi foarte utila pentru un potential beneficiar, gasirea unei solutii de finantare in conditii rezonabile 
pentru implementarea proiectului si cu posibilitatea rambursarii dupa decontarea de la Min. Mediului 
de ex. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3ha 

Județ 

Iasi 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 22:35:05 

Răspunsul 59 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-03-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Am inceput demersurile in luna Martie si inaca nu am primit aprobarea proiectului, data curenta 
este15-11-2024. Proiectul este in aprobare la minister. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

S-a inregistrat cererea acordului la data de  04 Aprilie 2024 si am primit acordul la 1 Octombrie - 2024. 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Maxim o saptamana, cu modificari. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Aprobarea de la APM, a durat aproximativ 5 luni fara sa primesc vreo explicatie sau un avertisment. In 
final am mers personal pentru clarificari, concluzia a fost  ca am avut ghinion din lipsa personalului si a 
concediilor. Parerea mea este ca sunt dezorganizati si nu au o gestionare indeaproape a proiectelor. 
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Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.9 ha 

Județ 

Timis 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:51:44 

Răspunsul 60 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-04 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Aștept de 1 lună.  Merge foarte greu. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

1,5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cea mai mare problema a fost obținerea negație, de la Parcul Măcin. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3 ha 

Județ 

Tulcea 

Data completării chestionarului 

2024-11-23 20:01:52 

Răspunsul 61 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-07-04 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Aștept de 1 lună.  Merge foarte greu. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 
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1,5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cea mai mare problema a fost obținerea negație, de la Parcul Măcin. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3 ha 

Județ 

Tulcea 

Data completării chestionarului 

2024-11-23 20:02:17 

Răspunsul 62 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Proiectele au fost aprobate de Garda Forestiera in luna septembrie si inca nu am primit contractele de 
finantare. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Pentru primele 2 proiecte obtinerea avizului a durat 8- 9 saptamani. Pentru cele 2 proiecte aflate in 
procedura de verificare si semnare a contractului de finantare, avizul a fost obtinut in 7  saptamani. 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 saptamana . 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Timpii lungi de asteptare dintre momentul aprobarii proiectelor de impadurire si momentul semnarii 
contractelor de finantare. 

Județ 

Botosani 

Data completării chestionarului 

2024-11-21 11:06:47 

Răspunsul 63 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-08-01 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 
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Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

De un an. Greu, cu multe cereri și clarificări. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 sau trei luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cu Mediul. Ca recomandare, avizul de mediu sa fie scos și înlocuit cu o notificare. E împădurire, nu 
exploatare de aur cu cianuri. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

5 ha 

Județ 

Bacau 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 13:29:43 

Răspunsul 64 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-10-10 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

1 luna 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

3 săptămâni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

APM -termene prea mari 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

6,68 

Județ 

Tulcea 
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Data completării chestionarului 

2024-11-15 19:31:43 

Răspunsul 65 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-10-08 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

1 an 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

4-5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

1 saptamana ! Profesioniști 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Mediu și deoartament pnrrr 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

47,7 ha 

Județ 

Constanta 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 13:25:43 

Răspunsul 66 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-12-11 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Aștept semnarea proiectului de 2 luni  Inclusiv avizarea proiectului la GF a durat mult 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni (mai - iunie 2024) 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

3 luni (iulie-sept 2024) 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Avizarea mai expeditiva a proiectelor la GF, strict pe soluția tehnică și lista de lucrări … se pierde mult 
timp cu bagatele 
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Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

4 

Județ 

Mehedinti 

Data completării chestionarului 

2024-11-15 14:23:36 

Răspunsul 67 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-02-04 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Astept semnarea contractului de aprox 2 luni,Cel mai bine am colaborat cu cei de la Garda Forestiera 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Am obtinut avizul în aprox 5 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

10 zile maxim 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cred că cea mai mare problemă este procurarea materialului săditor! 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Mulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

9.5 ha 

Județ 

Arad 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 12:38:07 

Răspunsul 68 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 
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Aștept la MM de 45 zile. Procesul de avizare a fost foarte dificil din cauza unui poligon introdus  greșit 
în PGI, care nu s-a mai putut modifica/șterge nici cu ajutorul GF si am fost sfatuit sa renunț la el însă, 
toate procedurile de la început reluate și țineți cont ca aveam toate etapele parcurse inclusiv la mediu.  
Nu înțeleg de ce nu se putea aplica/impaduri pe celelalte parcele? Am încercat sa explic logic ca avand 

mai multe n-ar trebui sa fie problema, mai puține sa nu fie în aviz,urbanism,etc, dar degeaba.🤨 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

Peste 6 luni, dar cum v-am scris pațenia totul s-a dublat, am parcus de 2x 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

În jur de 2 luni,asta și din cauza proiectantului/greșeli. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Simplificată/exclusa procedura de la Mediu și respectarea termenului de 30 de zile de la MM 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

3.13ha 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 15:46:33 

Răspunsul 69 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-06-20 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Astept din 2 octombrie 2024 - 6 saptamani. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

2 luni - Olt 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 saptamani 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Cea mai complicata etapa este avizul APM. Ar fi extrem de binevenita eliminarea acestuia sau macar 
acordarea in regim preferential pentru impaduriri. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Foarte mulțumit 
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Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

5 ha 

Județ 

Olt 

Data completării chestionarului 

2024-11-17 17:37:47 

Răspunsul 70 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-10-05 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Astept de 8 luni, mai exact activitatile au inceput in martie, selectarea proiectantului dar procesul de 
validare a inceput din 04 aprilie. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

A durat din data de 04 Aprilie când am inițiat primul pas la APM iar acordul l-am primit în 01 
octombrie. 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

Aproximativ o saptămână. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Desigur la APM, a durat enorm. Media era la 3-4 luni iar la mine a durat 6 luni. 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

2 ha 

Județ 

Timis 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 18:09:55 

Răspunsul 71 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Avizele de principiu se obțin destul de repede. Avizul de la Consiliile județene se obțin relativ ușor, 
excepție făcând județul Brăila. Acolo se insistă pe obținerea certificatului de urbanism pentru care se 
solicită bani calculați la mp ca la construcții. 

Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 
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Procedura este aceeași în toată țara și totuși în unele județe se trage de timp.De exemplu, în unele 
județe după depunerea Notificării experții APM solicită puncte de vedere de la instituții pe care le 
obțin repede. În alte județe(Galați, Brăila, Constanța) se așteaptă 20 zile și abia apoi se emite decizia 
de evaluare inițială. La Galați toți solicitanții sunt trimiși la ANIF după aviz. La Brăila mai nou, se cere 
certificat de urbanism de informare. La județele Vaslui, Bacău, Vrancea, Călărași, Olt, Suceava, există 
multă disponibilitate din partea experților APM. La județul Neamț există un domn Bostan care se 
străduie să descurajeze solicitanții îndemnându-i să renunțe la program. Ca să întărească îndemnurile, 
se laudă că e inginer silvic la bază! 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

De la lansarea programului, Gărzile Forestiere s-au descurcat destul de bine. Având însă o alocare de 
personal redusă( 2 experți la Garda Forestieră Focșani, de exemplu), odată cu creșterea interesului față 
de program, Gărzile Forestiere sunt depășite. Aceleași persoane participă la recepții, au făcut verificări 
la controlul anual etc. 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Voi exprima un punct de vedere în calitate de proiectant atestat implicat în program. În acest moment 
se constată un blocaj la nivelul MMAP la semnarea contractelor.Acolo fluxul de semnături înseamnă 10 
persoane! Mi se pare un flux prea mare. Dar dacă e nevoie de așa multe semnături, de ce nu se 
creează mai multe fluxuri(măcar temporar până se mai deblochează fluxul)? Sunt proiecte care au 
trecut de Garda Forestieră de la începutul lunii august și încă nu au semnat contract de finanțare! 
Acești beneficiari vor rata campania din această toamnă care se arată favorabilă plantărilor(dacă ținem 
cont de aspectul vremii). Totodată, eu cred că ar trebui extinse organigramele la Gărzile Forestiere. 
Acolo e nevoie de mai mult personal care să preia proiectele mai ales că se preconizează o creștere a 
interesului față de Program. E rușinos să constatăm că acum când a crescut interesul față de program 
să asistăm la un blocaj instituțional..... 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Neutru 

Județ 

Vaslui 

Data completării chestionarului 

2024-11-20 20:24:41 

Răspunsul 72 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2023-09-15 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Aștept semnarea contractului de către Ministerul Mediului 

De cât timp așteptați? Cum a decurs procesul de avizare până în acest moment? 

Încet 
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Cât timp a durat obținerea avizului de mediu de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM)? (de la 
depunerea documentației până la primirea avizului) 

3 luni 

Cât timp a durat aprobarea proiectului de către Garda Forestieră? 

2 luni 

Care au fost cele mai mari probleme pe care le-ați întâmpinat și ce recomandări ați avea pentru 
îmbunătățirea programului de împăduriri? 

Avizarea APM și GF 

Cum apreciați experiența personală cu procesul de avizare a proiectului de împădurire? 

Nemulțumit 

Județ 

Mures 

Data completării chestionarului 

2024-11-23 20:11:07 

Răspunsul 73 

Când ați obținut avizul de principiu pentru împădurire de la Garda Forestieră? Aproximativ. 

2024-11-19 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Nu reușesc să găsesc un proiectant disponibil 

Care sunt motivele pentru care nu reușiți să găsiți un proiectant disponibil? 

Motivul invocat cel mai Des Este ca suprafata de 1.3h e prea mica. 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.3h 

Județ 

Bihor 

Data completării chestionarului 

2024-11-19 14:16:59 

Răspunsul 74 

În ce stadiu ați ajuns cu proiectul dvs. de împădurire? 

Nu reușesc să găsesc un proiectant disponibil 

Care sunt motivele pentru care nu reușiți să găsiți un proiectant disponibil? 

Suprafata de 1.2 ha este considerata nerentabila pentru intocmirea unui proiect tehnic de catre multi 
proiectanti. 

Pentru ce suprafață ați primit aviz de principiu pentru împădurire? 

1.2 ha 

Județ 

Bistrita-Nasaud 

Data completării chestionarului 

2024-11-18 13:33:04 
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